

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
حَسْبُكَ اِنَّ يَّبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ
روزنامہ
یکم ذوالحجہ ۱۳۷۶ھ
فیچر

الفضل

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ تعالیٰ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ یکم منی۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ تعالیٰ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق توجہ سے اطلاع ملاحظہ فرمائیے۔

طبیعت تاحال نامساڑھے

اجاب حضور ایدہ تعالیٰ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازئی عمر کے لئے حاجت تو یہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

جلد ۱۱۶ نمبر ۲، ہجرت ۱۳۷۶ھ، مئی ۱۹۵۴ء، نمبر ۱۰۵

یازنگ شہنشاہت نہرو کی ہٹ دھرمی کی وجہ سے ناکام ہوا ہے

وزیر اعظم سہروردی اور وزیر خارجہ ملک فیروز خان فون کا نتیجہ

ٹوکیو میں وزیر اعظم پاکستان مشر حسین شہید سہروردی اور کراچی میں وزیر خارجہ ملک فیروز خان فون نے مشر یازنگ رپورٹ پر تبصرہ کرتے ہوئے یہ رائے ظاہر کی ہے۔ کہ بھارتی وزیر اعظم پنڈت نہرو کی ہٹ دھرمی نے اقوام متحدہ کے نمائندہ مشر یازنگ کو کامیاب نہیں ہونے دیا۔

سلامتی کونسل کا اجلاس اس مہینے کے آخر یا آئندہ ماہ کے شروع میں ہوگا

کونسل کے اجلاس نے یازنگ رپورٹ پر غور کرنے کیلئے تین ہفتہ کی مہلت حاصل کی ہے۔ ایک امریکی خبر رسالہ ایس ایس نے اقوام متحدہ کے باخبر معلقوں کے حوالے سے خبر دی ہے۔ کہ کشمیر کے سوال پر غور کرنے کے لئے سلامتی کونسل کا اجلاس اس ماہ کے آخر یا اگلے ماہ کے شروع میں ہوگا۔

یازنگ رپورٹ پر غور کرنے کے لئے کم از کم تین ہفتہ کا وقت درکار ہے۔ خبر رسالہ ایس ایس کا کہنا ہے کہ ممبران نے اس امر کے پیش نظر دقت مانگی کہ ان کی رپورٹ پر غور کرنے کے لئے کونسل پر پورے پانچ سلیبیں اور آئندہ اقدام کے متعلق ان کی راہ نمائی کر سکیں۔ کیوبا اور کولمبیا کے نمائندوں نے ایک بیان میں رائے ظاہر کی کہ اس پر زور دیا جائے۔

کا نتیجہ ہے۔ اور اس ہٹ دھرمی کے پیش نظر مجھے یہ توقع تھی کہ مشر یازنگ کو کامیاب نہیں ہو سکیں گے۔ مشر سہروردی نے کہا بھارت سے براہ راست بات چیت ناکام ہو چکی ہے بھارت نے ثالثی کی تجویز بھی مسترد کر دی ہے۔ اب حفاظت کونسل کو اگلا قدم اٹھانا ہوگا۔

وزیر خارجہ ملک فیروز خان فون نے یازنگ رپورٹ پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ جب سلامتی کونسل نے مشر یازنگ کو تازہ کشمیر کے مسئلہ میں بھارت اور پاکستان میں مفاہمت کرنے کے کام پر مامور کیا تو مجھے پورا احساس تھا کہ کونسل نے مشر یازنگ کے کندھوں پر ایک سنگ کا کام کا جو جو ڈال دیا ہے۔ کیونکہ سب جانتے

تھے کہ مشر نہرو کوئی ایسا عمل بھی قبول نہیں کریں گے جس کی دوسری کشمیری عوام کو حفاظتی کونسل کی قرارداد کے مطابق حق خود ارادیت دینا مقصود ہو۔ مشر نہرو بھی اپنی دنیا کی طرح یہ جانتے ہیں کہ وہ کشمیر پر غیر قانونی طور پر جبراً قابض ہیں انہوں نے کشمیر کے برصغیر عوام کو ان کی آزادی کے محروم کر رکھا ہے۔ اور یہ کشمیری عوام بھارتی سرکاریوں کے لئے میں زندگی بسر کر رہے ہیں۔

خلو ط انتخاب کے قانون کی منظوری

کراچی یکم منی۔ صدر پاکستان نے کل سارے ملک کے لئے خلو ط انتخابات کے بل کی منظوری دے دی ہے۔ قومی اسمبلی نے حال ہی میں یہ بل منظور کیا تھا۔ صدر پاکستان نے کل قومی اسمبلی کے منظور کیا گیا دوسرے مسودہ کے قانون پر بھی ہر توثیق ثبت کر دی ہے۔ ان میں زرنگ بینک انتخابات فرسٹوں اور قائد حزب مخالف کے الائنس سے متعلق بل بھی شامل ہیں۔

اردن کیلئے امریکی جہاز بردار دستے

واشنگٹن یکم منی۔ امریکی وزیر دفاع مشر وین نے آج کہا ہے کہ ضرورت پڑنے پر امریکی فضائیہ کے جہاز بردار دستے اردن میں اتارنے کے لئے تیار ہیں۔ مشر وین نے کہا ہے کہ صدر اردن اور ان کے منصوبے کا مقصد اس علاقہ کو کشمیر کے ساتھ جڑا کر لینا ہے۔

ربوہ میں دن رات قرآن کے اقدام پر اجتماعی دعا

خالق ارض و سما کے حضور ہزاروں مردوں و عورتوں کی آہ و زاری ربوہ یکم منی۔ یکم رمضان المبارک سے تقاریر اصلاح و ارشاد کے تحت مسیروں کے ربوہ میں قرآن مجید کا جو درس پورہ تھا۔ وہ کل مورخہ ۲۹ رمضان المبارک کی شام کو پورے اجتماع کے دربار پر مجرم مولانا ابو العطا صاحب فاضل کی اقتداء میں ہزاروں مردوں و عورتوں نے حضور کو کال کرنے سے تشریف نہ لاسکے اور حضور نے ارشاد کے تحت مجرم مولانا ابو العطا صاحب فاضل نے مسودہ قرآن کا درس دینے کے علاوہ اجتماعی دعا بھی کرائی۔

اپنی اس محسوسی کا اظہار کر کے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اللہ تعالیٰ کے باعث تشریف نہیں لاسکے۔ (باقی صفحہ ۸ پر)

روزنامہ الفضل رین سونہ

سورہ ۳۱ مئی ۱۹۵۴ء

مخلوط انتخاب

وزیر اعظم مشر سہروردی نے مرکزی اسمبلی میں مخلوط انتخاب کے بل پر بحث کرتے ہوئے جو یہ دلیل دی ہے کہ مخلوط انتخاب کا طرز اختیار کرنے سے احراروں کے خلاف فتنہ انگیزی کا مسئلہ حل ہو جائے گا۔ ان لوگوں کو جو اس مسئلہ کی آڑ میں ملک میں فساد فی الارض کو ہوا دینا ہی اپنا مقصد سمجھتے ہیں پسند نہیں آئی۔ چنانچہ احراروں کے اخبار نے تو اس پر ماتم منایا ہے کیونکہ انہیں محسوس ہو گیا ہے۔ کہ جس چیز کو بہانہ بنا کر وہ خورش کا جواز ثابت کرتے تھے۔ وہ بنیاد سے ہی اکھاڑ دی گئی ہے۔ وہ شاخ ہی کاٹ دی گئی ہے جس پر وہ اپنی تحریروں سرگرمیوں کا ایشیانا اُمتھار کرنے کی کوشش کرتے رہے ہیں

نور بانس نہ بنے گی بانسری

جب کہ فسادات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت نے بدلائل ثابت کر دیئے اور اہل اور پھوٹتے ہوئے فتنہ پسند لوگوں نے نہ ہب کو اپنے سیاسی مقاصد کے حصول کے لئے آگ بگایا ہوا ہے۔ اور احراروں کے خلاف ان کی سرگرمیوں دراصل پاکستان کی فضا کو مسموم کرنے کے سوا اور کوئی مقصد نہیں رکھتیں۔ ظاہر ہے کہ مشر سہروردی نے مخلوط انتخاب کے حق میں یہ دلیل دے کر تحریروں میں عناصر کے سینہ میں خنجر گھونپ دیا ہے۔ اور اسمبلی نے مخلوط انتخاب کا فیصلہ کر کے ان کی بدعتوں کیوں کا ہمیشہ کے لئے قلع قمع کر دیا ہے۔ اس لئے چاہیے کہ پختان کے بھی خواہ پادینت اور وزیر اعظم مشر سہروردی کے غاصح طور پر شکر گزار ہوں۔ کیونکہ اس سے ملک کے سرطان کا خاطر خواہ علاج ہو گیا ہے۔

قوائے پختان نے اپنی حالیہ اشاعت میں یہ دعویٰ کیا ہے کہ وہ مخلوط انتخاب کے اصول کے باوجود اپنی شورش جاری رکھیں گے۔ مگر جہاں تک اختلاف عقائد کا سوال ہے۔ اس کے متعلق اتنا ہی جان لین ضروری ہے۔ کہ اگر اختلاف عقائد کی بنیاد پر احراری وغیرہ احمیت کے خلاف شرانگیزی جاری رکھیں گے۔ تو یہ کوئی نونہلی بات نہیں ہوگی۔ دیوبندیوں۔ اہل حدیث اور بریلویوں اور شیعہ سنی محققوں نے ان کا دل بھلانے کے لئے کافی ہیں۔ احمی تو انشاء اللہ فساد کا جواب فساد سے کبھی نہیں دیں گے۔ لیکن حکومت کو دوسرے فرقوں کی باہمی آدیزخول کی ذمہ سے تحریروں میں عناصر کے منہ میں ضرور لگام دینا پڑے گی۔ اور عبیر یقین ہے کہ ملک کا شریعت اور امن پسند طبقہ اُمت و ملت کی بارش سے ایسے عتھر کا ناطقہ بند کرنے میں جلد ہی ضرور کامیاب ہوگا۔ اور ملک میں امن و امان کی فضا قائم ہو کر رہے گی

مسلمان ان شورش پسند طبائع کی خرمستیوں سے اب تنگ آچکے ہیں۔ اور وہ ان لوگوں کے کچی چٹھے سے اچھی طرح واقف ہو چکے ہیں۔ جو اپنی زندگی کے پہلے دن سے لے کر آج تک ملک میں صرف فتنہ طرازی ہی کو اپنا مقصد حیات بنائے ہوئے ہیں۔

مجم خود ان لوگوں کی خدمت میں اتنا ہی کرتے ہیں۔ کہ وہ ملک و قوم کو ان طرح زخم لگانے سے باز آجائیں۔ اور اگر ان کو واقفیت تبلیغ اسلام اور اقامت دین کا شوق ہے۔ تو وہ کوئی قمیصری کام شروع کریں۔ ملک میں ہرزادہ برائیوں میں جن کے علاج کو ضرورت ہے۔ نوہراؤں کے دلوں میں بھی اسلام کی محبت پیدا کریں۔ اور ان کو اخلاق کی تربیت دیں۔ اللہ ان کے سامنے ایسا نمونہ نہ دکھائے۔ جس سے ان میں مادرِ پاپو آزادی کی روح

پروردگار پائے۔

آج جتنے اخلاقی امراض اس ملک میں پھیلے ہوئے ہیں۔ ان کی کوئی نیکو نصابہ داری اور اسی قسم کے دیگر لیڈروں پر ہوتی ہے۔ اس کے خلاف اگر وہ سوچیں تو خدا قتل کے فضل سے جماعت احمدیہ نے ہر وقت ملک کے سلسلے دینداری اور نبی کا سب پریشانی۔ چنانچہ اقبال مرحوم کو بھی کہنا پڑا کہ آج اسلامی سیرت کا اٹھنیٹھ نمونہ اگر جماعت کی صورت میں ملے ہوا ہے جو تادیبی خرقہ کھلتی ہے۔

ایمان خیال خام ہے گرفتار نہیں

احضرت مولانا غلام رسول اصحاب فاضل لاجپور

تقوے کہاں جو قلب میں خوفِ خدا نہیں

ایمان خیال خام ہے گرفتار نہیں

جتنا بھی ہو سکے تو ادب کو نگاہ رکھ

رسم و رہ سلوک کچھ اس کے سوا نہیں

خوف ورجاء نفس ترمی راہ میں روک ہے

چلنا ہوائے نفس پہ راہ ہدیٰ نہیں

دل سے خیال غیر کو نازاں نکال دے

مسلم نہیں جو مولے پہ ہوتا فدا نہیں

بے عشق ہو سکے گا نہ حاصل یہ مدعا

دامن تہی رہے گا جو ہر و وفا نہیں

قدسی جلالِ قدس کا جلوہ تو ہے عیال

لیکن نصیب دید بخیر چشم و انہیں

درخواست دعا

اسال خدا قتل کے فضل سے تنیم الاسلام ہائی سکول روہ کی طرنت سے ۱۷۵ طلباء بزرگ کے امتحان میں شامل ہوئے ہیں۔ اس امتحان کا نتیجہ ۳۱ مئی کو شائع ہوگا۔ احباب اپنے سکول کو اپنی خاص دعاؤں میں یاد رکھیں۔ تا اثر قائلے اپنے خاص فضل سے ان بچوں کو اس امتحان میں کامیاب کرنے اللھم امین بیڈا شریعتیہ تعلیم الاسلام ہائی سکول روہ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ اخبار

الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے

غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

رمضان المبارک کی راتیں ادرن

مسجد مبارک ابوہ کے چند روحانی آثار

از مکرم مولانا ابو العاصم صاحب قاضی

رمضان کا مقدس مہینہ اسلامی جمہوریوں میں مسلمانوں کے لیے اسے موسم مبارک کی نسبت رکھنا ہے۔ بلاشبہ ذرا محنت کو بھی بغیر معمول عفت حاصل ہے۔ جب اگر ان فاعلم سے حجاج بیک اللہم بیک کہتے ہوئے کت اشرف کی زیارت کے لئے دوڑے آتے ہیں۔ مگر حال وہ دس بارہ دن کی عبادت ہے اور پھر مالی وسعت وغیرہ کی شروط سے مشروط ہے بے شک نوح کی عبادت خاص طور رکبت اور اور دوح پر دہے۔ مگر اس میں بھی کوئی شبہ نہیں کہ رمضان المبارک اس مہینہ میں اپنے اندر بہت زیادہ روحانی کیفیات رکھتا ہے اور اس کی وسعت سارے عالم پر اور مسلمانوں کے سارے قبضے پر حاصل ہے۔ رمضان المبارک کے چاند کے نظر آنے کے ساتھ ہی اسلامی ذہنوں میں ایک روحانی انقلاب پیدا ہو جاتا ہے۔ نئی انگلیں اٹھنے عزائم اور نئے دلائل ابھرتے ہیں۔ اور روحانی زندگی نئی کرکٹ لیتی ہے۔ تمام دنیا کی مساجد میں اکی رات عشاء کے بعد تراویح شروع ہو جاتی ہیں۔ اور کلام الہی کے عشاق جو حق درجوق اور مسجد یا کسی مسجد میں قرآن مجید سننے کے لئے جی بٹرتے ہیں بالعموم ہر مسجد میں روزانہ ایک بارہ پڑھا جاتا ہے (یعنی مساجد میں تراویح کی ناز تہجد کے وقت میں بھی ہوتی ہے) مسلمان تلاوت قرآن کریم سننے سے فائدہ بھر کر لیتی ہے۔ کا استفادہ کر کے بہتر خوب ہو جاتے ہیں۔ چند گھنٹے آدم کے بعد وہ پھر پیدا ہو جاتے ہیں۔ کھانے کی تیاری شروع ہوتی ہے اور نماز تہجد کا اہتمام ہوتا ہے۔ تلاوت قرآن مجید کی حاجت ہے۔ ساری کھالی جاتی ہے۔ اور پھر نماز فجر کے بعد مسلمان معمول کے مسلمان اپنی عذرتوں کی ذمہ داریوں کو کرنے میں متہلک ہو جاتا ہے۔

یہ رمضان المبارک کا سادہ سا پروگرام ہے۔ جو دنیا نے اسلام کے ہر حصہ میں یہ عمل آتا ہے۔ اس طرح عالم اسلام میں یہ ایک موسم مبارک آ جاتا ہے۔ اور نئے روحانی معمولات شگفتے اور پہل پیدا ہوتے ہیں۔ شروع ہو جاتے ہیں۔ ربوہ مقدسہ وہ سر نہایت ہے جس کی تہجد اور عبادت پر دلچسپی ہوتی ہے۔ یہاں پر عبادت اور عبادت کے سادہ سا پروگرام ہے۔

جہاں پر دنیا کے کونے کونے میں تبلیغ اسلام اور کلمائے اللہ کرنے کے لئے مبعوث تیار کئے جاتے ہیں۔ اور اس سبب کی جملہ باشندگان کے یہاں بسنے کی علت غائی ہے۔ کہ وہ روحانی زندگی حاصل کریں اور اللہ تعالیٰ کے خاص قرب کے دروت ہوں اس لئے انہیں کئے لئے رمضان المبارک کا آمد کا پیغام دیا گیا ہے۔ اور ان کے لئے بہت سے بھروسہ بھارے کا پیغام بھیجا گیا ہے۔ اس سبب پر ایک خاص طور کی کیفیت ظاہر ہو جاتی ہے۔ اور سعادت مند لوگوں میں اس کیفیت سے تیرہ اندوڑ ہونے کا خاص دلولہ ہوجاتا ہے۔

درد کی آبادی چند روز انگوٹس کی ہے اور کئی میں تک پہنچی ہوئی ہے۔ مختلف مساجد اور مختلف جگہ ہیں۔ اور ہر جگہ میں ایسے روحانی انسان موجود ہیں جو اپنی جگہ پر ستون کی حیثیت رکھتے ہیں۔ لیکن مسجد مبارک کو دہرہ میں رکنی حیثیت حاصل ہے تقاریر، اصلاح و ارشاد کے ذریعہ تمام رمضان المبارک کے پیام میں مسجد مبارک ذکر الہی کا بے نظیر گمراہ ہوتی ہے۔ اسی مسجد میں سلسلہ کے عمائد سارے قرآن مجید کا سزا آئینا بارہ کی نسبت سے دس گیتے ہیں اور عشاق قرآن جوق درجوق دس گیتے کے لئے حاضر ہوتے ہیں۔ احادیث نبویہ کا دس گیتے ہوتا ہے۔ دیگر عطا و تدریس کا بھی سلسلہ جاری رہتا ہے۔ وہ سماں کتا پر کیت ہوتا ہے۔ جب کہ ربوہ کی ساری آبادی تہجد اور سحر کی تاریخ پر کڑا سا انتظام رکھتی ہے تو مسجد مبارک کے خوشنویس اور مؤذن کی نواؤں سپیکر پر ترغیب و ترغیظ اذان فقہانے دہے ہیں تو بھی ہے اور اللہ کے الفاظ سے ساری فضا میں آتی۔ اور تماشائی پیدا ہو جاتا ہے اور ہر دل میں کا ہنوا ہوا کہ ہاتھ بٹھانے کے بعد اللہ سے بڑا ہے۔ اس کی عظمت کے سامنے سب بیچ ہیں۔ خود یہ ربوہ ہے۔ یہاں جاہل کا سر کو ذات باہمی کی عظمت پر ایک زندہ دلیل ہے۔ دن نماز میں نے اس جماعت اور اس مرکز کو کس نہیں کرتے اور ہاتھ میں کون دقیقہ زندہ ارشاد کی تھا۔ مؤذن اپنی سے ہر ساری اذان سننا دیتے ہیں اور ان کے ساتھ ہی ساتھ مرد اپنے اپنے جگہ کی مسجدوں

کی طرف روانہ ہو جاتے ہیں۔ ظہر و عصر کی نازیں خود مصروفیت کے دوران ہوتی ہیں پھر جہلمی غروب آفتاب قریب ہوتا ہے۔ روزہ دار منتظر ہوتے ہیں کہ اذان مسزب کے لئے اذان اعلان دیا جائے کہ یکایک پھر مسجد مبارک سے لاؤ سپیکر پر خوشنویس اور مؤذن اذان کی ندا بند کرتا ہے۔ اور ہر گھر میں روزہ دار "اللهم لك صحت وعلى رزقك افطرت" کہ روزہ افطار گرتے ہیں۔ مسجد مبارک میں نازیوں کا زیادہ ہجوم ہوتا ہے۔ عشاء کی نماز کے بعد درود کی جملہ مساجد میں تراویح ہوتی ہیں۔ مسجد مبارک اس بارہ میں بھی نماز ہے یہاں پر تقریباً تمام مسلمانوں سے احباب کا خاصہ طبقہ تراویح میں حافض شفیق احمد صاحب کی قرأت سننے کے لئے حاضر ہوتا ہے۔ جیسا کہ فجر کی نماز کے بعد حضرت رزاق شریف احمد صاحب کے دس بجائی سننے کے لئے من حاضر ہوتی ہے۔

رمضان المبارک کا آرم عشرہ رمضان کی روحانی برکات کے عروج کا زمانہ ہے۔ یہ دس دن خاص انسانی عبادت کے ہوتے ہیں۔ اس عشرہ میں اسلامی شریعت میں اعتکات کی عبادت بھی مسلمان ہے اور صالحین امت اہتمام سے وقت نکال کر اسے بجاتے دے ہیں۔ ربوہ کی یہ چھوٹی سی نو آبادی بھی اعتکات کے متعلق بھی اہمیت رکھتی ہے۔ اعتکات میں سون دھونی ماننے والے فقیر کی تسبیح کلمہ حیثیت میں خدا کے گویا مسجد میں ڈیرڈال دیتا ہے۔ زمین پر سوتا ہے اور عبادت گزار پر اپنے محبوب آقا کے جذبات محبت سے اپیل کرتا ہے اور اسلام اور جماعت مسلمین کے علاوہ اپنی ضرورتوں کے لئے بھی دعا میں کرتا ہے۔ مسجد مبارک ربوہ میں ایسے مختلف بڑھوں، جوانوں اور ستودت کی غیر معمولی تعداد مرقی ہے۔ پہلے دن ۲۱ رمضان کو سننا سکو مردوں کی مختلف تھے۔ بعد میں آستانہ ایزدی پر دھونی ماننے والوں میں تراویح کا زبیر اہتمام ہو گیا۔ اور کل تعداد چھتہ ہو گئی یہ اعتکات کرنے والے جب راتوں کی تنہائیوں میں نازیوں کرنے میں اور اپنی عاجز و انتہاؤں اور دعائوں کو یاد گا داریاں میں پیش کرنے ہیں۔ دن کے سارے اوقات میں جس طرح ذکر الہی، نماز اور دعائیں مشغول رہتے ہیں۔ وہ ایمان پرورد نگارہ ہے۔ کراچی کی تاریخ میں بے اندازہ بائبل کی پیدا ہوئی ہے۔ میں نے ایک نگر

سہ دیکھا کہ کچھ عینی ذہنوں، کچھ از قریب ذہنوں، اسنہج اور شہسبیری بڑے اہمیت اور نرینی ڈاؤ کے ذہنوں اور کچھ سبزی پکڑنے کے مختلف اصلاخ اور ربوہ کے بڑے صحابی اور ادیب اور علمبردار صاحب کس دہانہ انداز میں اسلام کی ترقی اور جماعت کے عروج اور عظمت امام جماعت احمدیہ علیہ اللہ تفرده رحسہ بعیتہ اسما سھر کا کے لئے دعا میں کرتے ہیں۔ میں نے کہا نے کاش کہ اس بارہ میں ان غلوں میں حد انہوں میں اور اس نظر انداز کو اپنی آنکھوں سے دیکھیں اور اس زاری کو اپنے کانوں سے سنیں تا انہیں معلوم ہو کہ اسی جماعت کسی روحانی ماحول میں پرورش پائی ہے۔ اور حقائق ان کے کسی قدر روحانی برکات اس جماعت کے شامل حال ہیں۔ بعض واقعات علمی اہمیت سے ہی دیکھے جاسکتے ہیں۔ انہیں غلوں میں بیان نہیں کی جاسکتا۔

آخری عشرہ میں تو مسجد مبارک ایک کھلے روحانی فضاء ہوتا ہے۔ جو رات دن نفسانہ و عبادت میں پروردگار ہے اس لیے اہل کے سوار بڑے درد سے یہ محسوس کرتے ہیں کہ اب یہ کیفیت ختم ہونے والی ہے۔ اور پھر خدا جانتے کہ آمد سال کو کس خوش نصیب کو پھیرے یہ موقع مل سکے۔

رمضان اب ایک جا جگہ ہے۔ مگر وہ اپنے روحانی گہرے نقوش ہر مسلمان کے دل پر چھوڑ گیا ہے۔ یہ ایک مہینہ کی روحانی تربیت و اصل سارے سال کے لئے قیمتی ذخیرہ ہے ہمارا روضہ ہے کہ باقی یاد رہے بھی اس روحانی کیفیت کو ہمیں یاد رکھیں اور اپنے اپنے فزوت کے مطابق اس چاشنی کا آمادہ کرتے ہیں تا یہ نخل روحانیت جو رمضان المبارک کے ہر ہمارا میں گت دل میں بویا گیا ہے۔ ہر پھیرے اور شیریں آثار و لائے دلائیے نے الاحم الراحمین خدا تو ب دعاؤں کو سن اور رحمتان کی برکات کو ہمارے لئے دہنی ہنر سے اور ہیں اپنے نصوں کا ورت ہنہ۔ امید یاد رہ العاطلیین۔

دفعہ استعاضا مخالفانہ مسائل کے دھب سے بھاڑ چلا کر ہے۔ ان سببوں میں کجگیت بڑھتی ہے۔ احباب چاہتے اور حکام کو کام کی خدمت میں مدد فرمائیں کہ اس عاجز کی تقابلی کے لئے دعا فرمائیں۔

دفعہ استعاضا ۱۸/۵/۱۹۵۷

امریکہ میں احمدی مبلغین کی کامیاب تبلیغی مساعی اسلام کی روز افزوں ترقی

۱۰ افراد کا قبول اسلام - ملک کے طول و عرض میں اسلامی لٹریچر کی اشاعت - لیکچر اور دورے

امریکن احمدی مشن کی رپورٹ بابت ماہ اکتوبر ۱۹۵۶ء تا جنوری ۱۹۵۷ء

روزنامہ سٹیو جوائن صاحب لہ - (اسے سیکرٹری امریکن مشن - بنیادی کارکن بشیر)

امریکن احمدی مشن کی مساعی کا یہ سلسلہ متحدہ امریکہ کے مشرقی ساحل سے مغربی ساحل تک تقریباً ڈیڑھ درجن مختلف مقامات پر پھیل رہا ہے۔ ذیل میں گزشتہ چار ماہ کے اہم واقعات کا مختصر ذکر کیا جاتا ہے۔

مسجد فضل امریکہ

انگریز اسٹیٹس ہماری مسجد بظاہر ایک مکان کی صورت میں ہے۔ اور عقائد پر کسی مسجد کی روحانی عمارت تعمیر کرنے کی فی الحال کوئی صورت پیدا نہیں ہوئی۔ تاہم اس مقام کو امریکن مشن کا مرکز اور رسالہ مسلم سن رائزر کا دفتر ہونے کی وجہ سے ہیرنگ اور برڈن ممالک میں دن بدن شہرت حاصل ہو رہی ہے۔ عرصہ

تھیں رپورٹ میں نہ صرف اس ملک کے مختلف شہروں سے بیک فیڈ بک چلیا گیا۔ انڈونیشیا، سنگاپور، سیلون، مشرق وسطیٰ اور مالاکا وغیرہ اور آخر قریب سے لٹریچر کی ترسیل کے مطالبات آتے رہے۔ جن کی باقاعدگی کے ساتھ تعمیل کی گئی۔ ان خطوط اور مطالبات سے یہ نظر ہوتا ہے۔ کہ دنیا کے ان اہم ترین ملکوں میں جو سیاسی لحاظ سے ایک نمایاں مقام رکھتا ہے۔ اسلام کی آواز کو بلند کرنے کی وجہ سے احمدیت کو بڑی عزت اور وقعت سے دیکھا جاتا ہے۔ اس وقت بعض اہل علم کے ہمارے ایک ایسے بزرگ نے زبان پر احمدیت اور اسلام پر تقریباً ۵۰ صفحات پر مشتمل کتب موجود ہیں۔ جن میں سے ایک خاص قدر کا امریکن ایجوکیشنل سوسائٹی کا سبب سے کارآمد ذریعہ ہے جو امریکن ایجوکیشنل سوسائٹی نے اپنے محدود وسائل

کی وجہ سے ان کی وسیع پیمانے پر اشاعت نہیں کوسکتے۔ مسجد فضل امریکہ میں عرصہ زیر رپورٹ میں پاکستانی امریکن اور دوسرے ممالک کے زائرین کی آمد کا سلسلہ بھی جاری رہا۔ اس وقت تک اگرچہ واشنگٹن میں دو مساجد موجود ہیں لیکن مسجد فضل اور تمام اسلامی ممالک کی مالی امداد سے تیار شدہ "اسلامک سینٹر" لیکن ٹیلیفون ڈائریکٹریز میں مسجد کے طور پر صرف مسجد فضل امریکہ کا ہی ذکر ہے۔ جس کی وجہ سے روزانہ کئی دلچسپی لینے والے زائرین ہمیں ٹیلیفون کرتے ہیں۔ اور ان کو حسب حالات ہم اسلام کے متعلق معلومات بہم پہنچاتے ہیں۔

ہمارے مشن کے نو مسلمین بھی وقتاً فوقتاً یہاں تشریف لاتے رہتے ہیں۔ اور مسجد میں قیام کر کے اپنے ایمان میں اضافہ کرتے ہیں۔ مقامی مشن کی ہفتہ وار میٹنگز باقاعدہ منعقد کی جاتی ہیں۔ جن میں ممبران کی تعداد کے علاوہ دیگر القاریں اور دیگر تربیتی مضامین کا سلسلہ جاری ہے۔ ان اجلاسوں میں بعض دفعہ بالٹی مور مشن کے ممبران بھی شامل ہوتے ہیں جو یہاں سے ۲۰ میل کے فاصلہ پر ہے۔

نیا لٹریچر

عرصہ زیر رپورٹ میں امریکن مشن نے ایک تازہ پمفلٹ *How Jesus Survived Crucifixion* کے نام سے پانچ ہزار کی تعداد میں شائع کیا۔ اس کے علاوہ مسلم سائنس کے دو اشعار بھی طبع ہوئے۔

یہ رسالہ ملک بھر کی تمام اہم لائبریریوں اور یونیورسٹیوں کے علاوہ تیس سے زائد عزیز ممالک میں بھیجا جاتا ہے۔ جیسا کہ احباب کو علم ہے گذشتہ جلسہ سالانہ پر محترم چیو ہڈری محمد ظفر اللہ خاں صاحب بیچ عالی عدالت نے ایک اطالوی رسالہ کی کتاب کا ذکر کیا تھا۔ یہ کتاب ۱۹۲۵ء میں لکھی گئی تھی۔ اس کے انگریزی ترجمے کا غیر مطبوعہ مسودہ امریکی خلیل احمد صاحب ناصر کو چاہا۔ قبل *Haverford* کالج میں مل گیا۔ اسلام کے دفاع میں ایک غیر مسلم مستشرق کی طرح سے یہ مقالہ بہت مدلل اور پر زور تھا۔ عرصہ زیر رپورٹ میں یہ کتاب نظر ثانی کے بعد چوہدری صاحب موصوف کے پیش لفظ کے ساتھ ماہ فروری میں شائع ہو گئی ہے۔

دورے

عرصہ زیر رپورٹ میں خاکسار نے کئی نیشنل کنونٹنٹس اور ان کے سلسلے میں کئی امریکن مشن کے سیکرٹری کی حیثیت سے یہاں کے چندوں کو بڑھانا خاکسار کے اہم فریڈن میں داخل ہے۔ بفضل اللہ تعالیٰ پچھلے سالوں کی نسبت اس سال کے چندوں میں نمایاں اضافہ ہوا ہے اور آئندہ ترقی کی امید ہے۔ دیرپا سفر میں گذشتہ موسم گرما میں ایک مہینہ ہاؤس کھولا گیا تھا خاکسار نے چند ہفتے وہاں قیام کرتے اس کو استحکام دینے کی کوشش کی تھی۔ عرصہ زیر رپورٹ میں بھی خاکسار وہاں جاتا رہا۔ تاکہ پوسٹن ہاؤس اپنے ابتدائی دور سے ہی مضبوط بنا دوں اور پھل کے خدا کے فضل سے اس مشن ہاؤس کے تمام کے بعد مقامی نو مسلمین کے جو شہر اور تنظیم میں نمایاں ترقی ہوئی ہے۔ خاکسار ایک حلقہ کا انچارج بھی ہے جو کلیو لینڈ میں نیس ٹاؤن میں پش پورگ - ڈیٹن - ڈیٹن اور

اور سنائی چشتی ہے۔ خاکسار نے ان تمام مقامات کا دورہ کیا اور اس کے علاوہ بالٹی مور مشن میں بھی جاندار ہوا۔ امریکی خلیل احمد صاحب ناصر نے عرصہ زیر رپورٹ میں ایک دورہ نیویارک اور پش پورگ کے مشنوں کا کیا۔ پش پورگ میں جانے کی تقریب ایک نو مسلم بہن کے اعلان نکاح کے سلسلے میں پیدا ہوئی اور خطبہ نکاح غیر مسلمین کے لئے لکھی کا باعث ہوا۔ پش پورگ میں بیٹھ گئی کی سٹیٹنگ بھی ہوئی جس میں مبلغ انچارج امریکی خلیل احمد صاحب ناصر - خاکسار - سید عبدالعزیز صاحب - روز لوی ٹورنٹو صاحب - انور کے علاوہ مقامی ممبران بھی شریک ہوئے۔ مبلغ انچارج صاحب کو دو دفعہ مزید نیویارک جانا پڑا۔ ایک سفر میں ملک فریڈن میں ان صاحب وزیر امور خارجہ پاکستان کے اعزاز میں دئے گئے استقبال میں شامل ہوئے اور دوسرے دورہ

Haverford Pennsylvania پر مشتمل عقائد پر سفر ہماری نئی کتاب *An Interpretation of Islam*

کی تیاری اور اشاعت کے سلسلے میں کیا گیا۔ لوی ٹورنٹو صاحب انور اور برادر محمد عبدالشکور کزنے صاحب بھی اپنے حلقوں میں مختلف مشنوں کا دورہ کرتے رہے اور جماعتوں کی تربیت میں کوشاں رہے۔ لوی صاحب موصوف نے نیا ڈیٹن اور ہاسٹس کے کئی سفر کئے۔ کزنے صاحب کو ملواک - سینٹ لائیس اور انڈیا ٹیلیفون مشن میں جانے کا موقع ملا۔ (آگے صفحہ ۴)

اعلان
ملک عبدالرحمن صاحب خادم ایجوکیشنل گجرات کا مضمون جو انہوں نے چوہدری محمد حسن صاحب جیمہ کے جواب میں لکھا ہے اپنا الفضل میں شائع ہو چکا ہے۔ علیحدہ ٹریٹ کے صورت میں بھی شائع کیا جا رہا ہے۔ جن احباب اور جماعتوں کو ضرورت ہو وہ ۲ روپے ٹریٹ کے حساب سے حصول لاکھ مندرجہ ذیل پتہ پر رسالہ مندرجہ کے تین سات ٹریٹوں سے زائد کی صورت میں وصول لاکھ بندوبست کر کے ارسال کیا جائے۔
محمد رمضان کلرک مضمون اور نظام پوسٹل مشن محمد قلد گجرات

جرمنی میں تعمیر مسجد اور احباب کرام

از مکرم چوہدری احمد جان صاحب وکیل المال ثانی پورہ

برادران کرام! جماعت احمدیہ کا فرض ہے کہ اعلیٰ کلمۃ اللہ کے لئے ہر ممکن کوشش کرے۔ اور خدا تعالیٰ کی توفیق و توفیق پر قائم رہے۔ اور وہ ہمیں جزائیت کی اعتراف میں آج بھی ہیں۔ انہیں خدا نے واحد کے آستانہ پر سجدہ دیکر رکھ دیا۔ اور اس کے خدا کے مسلمانان کا تعلق قائم کرے۔ جو میری اور بچوں کی احتیاج سے پاک اور انبیاء الہی خدا ہے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ ہم نے اسے پایا ہے۔

آج کل یورپ اور امریکہ تشریف گزرتی ہیں۔ اور جماعت احمدیہ کا فرض ہے کہ وہ اس گوارا تشریف کو بھی مرکز توجیہ بنا دے۔ اور اس مقصد کے حاصل کرنے کے لئے ضروری ہے کہ سودہ کھفت میں تبتلے جوئے (کنسٹنڈن علیہم مسیح جہاد یعنی گوم انیس اسلام میں داخل کرنے کے لئے ان کے ملکوں میں مسجدیں بنائیں گے) پر عمل کریں۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے ہم اسی سید پر عمل کرتے ہیں۔

چنانچہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین حنیفہ السیخ ثانی امیہ اللہ بنصرہ العزیز نے توجہ عقیدت، عزم باجزم اور شوق سے اس وقت کلمۃ اللہ (تکلیف) اور انگلستان اور امریکہ اور دیگر ممالک میں علم و فن و فنون میں پانچ پانچ خدا تعالیٰ کی توجیہ کی سادھی مراکز تشریف گزرتی ہیں۔ اور یورپ و امریکہ کی مسجدوں میں ان میں پانچ توجہ جمع ہو کر خدا تعالیٰ کی عبادت میں ہمارے ساتھ شریک ہو رہی ہیں۔

اب حضور ربیدہ اللہ کا ارادہ ہے کہ جو کسی کا ملک بھی اس نعمت سے محروم نہ رہے۔ خدا نے دعا کیا کہ اگر جلد از جلد تعمیر کر کے توجیہ کی مہرائیں وہاں سے پانچ وقت بندگی جائیں۔ اور اسلام کو عملی مرکز اور قائم رہنے والا امتیازی نشان ملان بھی قائم کیا جائے۔ اور اس ملک میں جو حد حقیقت یورپ کا دل اور ایسی زبردست قوم کا مسکن ہے جو اپنے علم و صنعت اور ایجادات اور آبادی اور ناقابل تسخیریم اور عصبیہ دماغ سے ساری دنیا میں مشہور ہے خدا تعالیٰ کے گھر کی تعمیر کا حبانہ چاہیے۔

مکرم چوہدری شکر الہی صاحب جو کیلیفورنیا میں متعلق ہیں دو دفعہ شہر لاس اینجلس میں گئے جہاں پر تین چار خاندان اسلام میں دلچسپی لے رہے ہیں۔ ایک دو مرد اور وہ آپ نے شہر ساڈرا ساڈرا نامی میں کی اور ایک خاندان کو احادیث کی تبلیغ کی۔ ایک چھ روزہ تمام مبلغین کو مختلف اجتماعوں میں۔ چھ روزوں اور ملکوں میں پیکرنگ کرنا کو فروغ دیا گیا ہے۔ مبلغین کو پیکرنگ کا ذکر دو دفعہ ذیل ہے۔

چوہدری شکر الہی صاحب نے ایک پیکر میٹرو ڈسٹ چرچ اور ایک Brethrenia پر بھی کیا۔ آپ کی دو تقاریر دو یونیورسٹیوں کے ادارین کے لئے ہوئیں۔ اس کے علاوہ آپ Beverly Hills Freedom Club کی دعوت پر ان کے جلسے میں بھی شریک ہوئے جہاں پر بعض افراد کو اپنے مشن سے متعارف کیا۔

ان دو چرچوں کی ڈیزائن کار کے واسطے یہاں پر خدا کے فضل سے ہیں ٹیلی ڈیزائن سٹوڈیوز سے تعلقات کا موقع پیدا ہوا ہے۔ عمر زین پورٹ National Broad Casting Corporation پر دو دفعہ ہمارے مشن کا ذکر ہوا اور ایک پروگرام جو اسلامی مشن کے سلسلے میں تیار ہوا ہے۔ اس کے لئے ہماری مدد طلب کی گئی۔ ہمارے مشن اور جسوں کا ہفت روزہ اعلان بھی اجازت میں ہوتا ہے۔

مگر فیصل احمد صاحبان نے عمر زین پورٹ میں ایک پیکر Rockwell women's club میں آسٹرا اور عبد حاضر کے مضمون پر دیا اور پیکر کے بعد حسب معمول سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ اس طرح Foundry Methodist Church The Church کے "Roll of Islam" مضمون پر ایک پیکر ہوا۔ ایک پیکر St. Agnes Episcopal Church میں "اسلام کا ماضی حال مستقبل" کے مضمون ہوا۔ آپ کے دوام پیکر Rockwell اور Bantlesla کی دو ٹری کلتز میں ہوئے۔ ہر دو مباحث پر حاضرین کی تعداد ایک صد سے متجاوز تھی اور ان میں شہر کے ممتازین۔ ڈاکٹر ز اور دیکلورٹ لیتے آٹری پیکر Clarendon

Methodist Church میں دیا۔ تمام تقاریر کے بعد حسب معمول سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا

ایک دلچسپ مباحثہ: عمر زین پورٹ میں ازلیتہ ہاؤس کے زیر اہتمام ایک دلچسپ مناظرے کا انعقاد عمل آیا جس میں ہامی لوت سے ماری خلیل احمد صاحب ناقد اور برادر شہر الہی اسراہل مل رہے اور میرا بیوں کی فائزہ Reat Haggard اور عزیزی ازلیتہ کے ایک طالب علم جو سنزئی ٹریٹنگ نے رہے ہیں نے کی۔ موضوع "مذہبی ازلیتہ" کے لئے کون مذہب مزرب ہے؟ اسلام یا عیسائیت؟ تھا۔ یہ مناظرہ بغفلت اور ثقافت بہت دلچسپ ثابت ہوا۔ اس کے بعد اس حلقہ میں اسلام سے دلچسپی کا اظہار ہوتا رہا۔ مختلف لوگ مسجد میں آتے اور لڑکچہ طلبہ کرتے رہے۔

اہم تعلقات :- یہاں پر تمام مبلغین حسب حالات ممتاز شخصیتوں سے ملنے رہے اور انہیں احادیث کی سہمی سے متعارف کر دتے رہتے ہیں۔

مگر فیصل احمد صاحبان ناقد اور دعا کار مشہور مستشرق Dr. H. A. R. Hall کے ملنے سے نام صاحب نے باہر ڈیورسٹی کے بعض پروفیسر سے مدد لینے مرتبہ ملاقات کی۔ اور ان کو سلسلے کار لڑکچہ پیش کیا۔

ایسے سینیا کے ایک اخبار کے ایڈیٹر مسجد میں تشریف لائے۔ ان کو بھی سلسلے کار لڑکچہ دیا گیا۔ ڈال الیٹ الیٹ چیورٹ اور اسلامک سینٹر کی ٹینک میں وقتاً فوقتاً شمولیت کی گئی۔

متفرق امور :- عمر زین پورٹ میں مسجد ڈیزائن کی تکمیل کا کام جاری رہا۔ یہ مسجد خدا کے فضل سے آئندہ چند ماہ کے اندر مکمل ہو جائے گی۔

اجاب کو ہم ہے کہ ہندوستان میں امریکہ کے ایسے مصنف کی کتاب

Lening Beagraflets گذشتہ سال شائع ہوئی تھی جس میں ہول اکرم کی زندگی کو نہایت غلط رنگ میں پیش کیا گیا تھا۔ مرکز کی ہدایت پر امریکہ مشن میں اس کتاب کا جواب تیار کیا جا رہا ہے برادران کوئی فرد احمق صاحب الزادہ شکر الہی صاحب نے مودت تیار کر رکھے ہیں۔ جو اس وقت لڑنے کے ذریعہ ملاحظہ ہیں۔

عمر زین پورٹ میں ۱۰ افراد صدفہ جو کوشش مسلم ہونے کا حجاب سے درخشاہت ہے کہ ان افراد کی استقامت اور امریکہ میں

چوہدری شکر الہی صاحب جو کیلیفورنیا میں متعلق ہیں دو دفعہ شہر لاس اینجلس میں گئے جہاں پر تین چار خاندان اسلام میں دلچسپی لے رہے ہیں۔ ایک دو مرد اور وہ آپ نے شہر ساڈرا ساڈرا نامی میں کی اور ایک خاندان کو احادیث کی تبلیغ کی۔ ایک چھ روزہ تمام مبلغین کو مختلف اجتماعوں میں۔ چھ روزوں اور ملکوں میں پیکرنگ کرنا کو فروغ دیا گیا ہے۔ مبلغین کو پیکرنگ کا ذکر دو دفعہ ذیل ہے۔

چوہدری شکر الہی صاحب نے ایک پیکر میٹرو ڈسٹ چرچ اور ایک Brethrenia پر بھی کیا۔ آپ کی دو تقاریر دو یونیورسٹیوں کے ادارین کے لئے ہوئیں۔ اس کے علاوہ آپ Beverly Hills Freedom Club کی دعوت پر ان کے جلسے میں بھی شریک ہوئے جہاں پر بعض افراد کو اپنے مشن سے متعارف کیا۔

ان دو چرچوں کی ڈیزائن کار کے واسطے یہاں پر خدا کے فضل سے ہیں ٹیلی ڈیزائن سٹوڈیوز سے تعلقات کا موقع پیدا ہوا ہے۔ عمر زین پورٹ National Broad Casting Corporation پر دو دفعہ ہمارے مشن کا ذکر ہوا اور ایک پروگرام جو اسلامی مشن کے سلسلے میں تیار ہوا ہے۔ اس کے لئے ہماری مدد طلب کی گئی۔ ہمارے مشن اور جسوں کا ہفت روزہ اعلان بھی اجازت میں ہوتا ہے۔

مگر فیصل احمد صاحبان نے عمر زین پورٹ میں ایک پیکر Rockwell women's club میں آسٹرا اور عبد حاضر کے مضمون پر دیا اور پیکر کے بعد حسب معمول سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ اس طرح Foundry Methodist Church The Church کے "Roll of Islam" مضمون پر ایک پیکر ہوا۔ ایک پیکر St. Agnes Episcopal Church میں "اسلام کا ماضی حال مستقبل" کے مضمون ہوا۔

آپ کے دوام پیکر Rockwell اور Bantlesla کی دو ٹری کلتز میں ہوئے۔ ہر دو مباحث پر حاضرین کی تعداد ایک صد سے متجاوز تھی اور ان میں شہر کے ممتازین۔ ڈاکٹر ز اور دیکلورٹ لیتے آٹری پیکر Clarendon

آپ کے دوام پیکر Rockwell اور Bantlesla کی دو ٹری کلتز میں ہوئے۔ ہر دو مباحث پر حاضرین کی تعداد ایک صد سے متجاوز تھی اور ان میں شہر کے ممتازین۔ ڈاکٹر ز اور دیکلورٹ لیتے آٹری پیکر Clarendon

آپ کے دوام پیکر Rockwell اور Bantlesla کی دو ٹری کلتز میں ہوئے۔ ہر دو مباحث پر حاضرین کی تعداد ایک صد سے متجاوز تھی اور ان میں شہر کے ممتازین۔ ڈاکٹر ز اور دیکلورٹ لیتے آٹری پیکر Clarendon

نذریل مال درویش کے مفسر ہی گروہ خدا خودی شود ناظر کبریت خود پیدا تو ہے۔ جو احباب کو از ک ۱۵۰ اور بیانی کس کا عطیہ حیات زمانہ میں گئے۔ ان کے ہنگامہ گراہی مسجد کی کسی موزون بگ پکشدہ کرداد کے جامعیت۔ تا آئندہ آنے والی نسلیں تاقیامت ان کی قد باقی پر دستگردے ہوئے ان کے لئے دعا گو ہیں۔

نذریل زارا در انتظامی امور کے متعلق خطہ کما مت کو تہ وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کہوں۔

۴ احادیث اور اسلام کی معجزانہ - جلد نذر مشہور ترقی کے لئے مسلسل دعا فرمائیں

سر میر خاں جمد امراض چشم بے نظیر علاج قیمت ۳ ماہ ۱۵ روپے ماہ ۵ روپے دو ماہ ۱۰ روپے

ربوہ میں درس القرآن کے اختتام پر اجتماع دعا بقیہ صفحہ اول



اس عیسیٰ پر آپ انہیں ایسا تحفہ دیکھے جو دیر پا ہو

پاکستان یونگ ٹریڈنگ کمپنی کی تحفہ

فضول قسم کے تحائف میں روپیہ ضائع کرنا بہت آسان ہے کیوں نہ آپ اپنے اقرباء اور احباب کو ایسا تحفہ دیں جو مستقل ہو اور اس کی قیمت میں ہر سال اضافہ ہو۔

پاکستان سیوننگ سر بیفیکیشن ۲-۱۷ فی صد منافع جس پر انکم ٹیکس معاف ہے

سیوننگ بیورو اور سٹمپ انجینٹوں سے دستیاب ہیں

اور مستقل کی مسرتوں کا حامن ہو

مکرم لکھنؤ صاحب نے دنیا میں غلبہ اسلام حضور ایدہ اللہ کی محبت و سلامتی خاندان حضرت یحییٰ علیہ السلام کے افراد۔ مجاہدین کرام اور درویش قادیان اور ملت سے جامعیت و دوستی امور کے لئے خصوصی رنگ میں دعا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔

اس سال ماہ رمضان میں مکرم خاں صاحب نے صاحب لاٹوری، مکرم صاحب جہادہ حافظ مرزا ناصر احمد صاحب ایم ایس ڈاکٹر صاحب جہادہ مرزا مبارک احمد صاحب صاحب جہادہ مرزا فیض صاحب مکرم مولوی ظہور حسین صاحب صاحب جہادہ مرزا احمد مولوی ابو الخطاب صاحب حافظ نے قرآن مجید کا درس دیا۔ جس کے اختتام پر ہی یہ اجتماع دعا ہوئی۔ اللہ تعالیٰ ہمیں ان صاحبوں دعاؤں کو قبول فرمائے۔

ادھر سب کو اپنی دعا کی راہوں پر چلنے کی توفیق بخشنے۔ آمین۔

صدقہ احمدیت کے متعلق تمام جہان کو پہنچانے کے لئے معرہ و پیکار کا روبرو ہونے کے واقعات بزبان انگریزی دار دو مقصد کاروانے پر عبداللہ الدین سکندر آبادکن

اصحاب جماعت کے لئے ادھی زیادہ اس بات کا محرک بنا کہ وہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و عافیت اور دلاوی عمر کے لئے نہایت درجہ عاجزی، استغاثہ و حضور اور دروہ علاج سے دعا میں کریں۔ چنانچہ اس بینک پر دعا کی ماحول میں جو دس قرآن مجید کی تکمیل کی وجہ سے پیدا ہوا تھا۔ ایک ایسی پرسنہ اجتماع دعا ہوئی کہ جس کی یاد ہمیشہ تازہ رہے گی۔ اللہ تعالیٰ نے ہر ادوں عاجز بندے جنہیں دعا کی قبولیت اور اس کی برکات پر اصرار کے ذریعے ایک نیا یقین اور تیا ایمان نصیب ہوا ہے اپنے مولائے حضور گریہ و ڈراری میں مسرت تھے کہ لے ہمارے خالق دالک اور اے رحم الہمین تو اپنے فضل سے اسلام اور احریت کی ترقی کے سامان کردہ سگڑ گڑا کر گڑا کر اپنی بے دلی لقا اللہ تعالیٰ کے حضور پیش کر رہے تھے کہ وہ اپنے خالق فضل کے تحت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنالی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کو پوری محبت و معافیت اور تندرستی دتوانا کی کے ساتھ دماز سے دراز عمر علی خزانے تا غلبہ اسلام کے وعدے سے جو اپنی بشارتوں کے تحت آپ کی قدرت کیساتف دل بستہ ہیں۔ آپ کی زندگی میں ہی بہ تمام نکال پود سے پورے مجرور دنیا کے اس عالم میں مسجد کی تمام فضا بھجکیوں سسکیوں اور درد کرب سے نکلی ہوئی آرزوں سے و بچ رہی تھی دعا جو سماج کے شرع ہوئی تھی۔ سارے جمہ کے تک جا رہی۔

دروہ میں ہونے پر مکرم مولانا ابو الخطاب صاحب نے دروہ روزگاہ اور پاکستان کے دن احباب کے ناموں کی مولیٰ فہرست پر کرسنائی۔ جنہوں نے رمضان المبارک ان خصوصیت اجتماع دعا کے موقع پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنالی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم نے فریاد حضرت مرزا ابشر احمد صاحب مدظلہ کی خدمت میں بڈ لیا۔ دعا کی درخواست کی تھی۔ ان میں مشرقی و مغرب کے ملکوں سے آئی ہوئی پیشوا تادیرت لائیں

دراخواست دعا

میر سی دعا کی فہم رومی عمر مراد سے بیمار چلی آ رہی ہے اور جکل کلاچی میں زوی علاج ہے احباب اس کی محنت کلا دعا جلا اور میری سال مشکلات دور ہونے کے لئے دعا فرما کر ممنون فرمائیے۔

سید محمد سعید سلیم۔ دارالجمعیہ لاہور

امریکی بھری بیڑہ بیروت میں لڈان یکم تھی۔ امریکہ کے چلے بھری بیڑہ کے چھوٹے کل بیروت (بن ن) پہنچ گئے ہیں۔ جہاں وہ چاروں قیام کریں گے۔ امریکی کو دو امریکی بنا کہ جہاں بیروت پہنچ جائیں گے ان چھ بوٹوں میں دنیا کا سب سے بڑا طیارہ بمبار جہاز ڈریسٹل بھی شامل ہے۔ جس کا وزن ساٹھ ہزار ٹن ہے باور ہے کہ تقریباً ایک ہفتہ تیل رزون کے بحران کے پیش نظر امریکی بیڑے کو ایک ایک جہاز میں منتقل ہونے کا حکم دیا گیا تھا۔

افضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیکھے

جسٹس ڈاکٹر امیر علی ۲۵

ہم اپنے مکرم فرماؤں کی خدمت میں سید صاحب مبارک پیش کرتے ہیں ناز فرمائیے منجھروا احباب ہمیں محبوب رکھنا امید ہے جو ہماری ہر